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Vážená paní, vážený pane,

ráda bych Vašemu knihkupectví představila nový ediční plán nakladatelství Tutor a záro-
veň Vás upozornila na rabat, který poskytujeme knihkupcům až do výše 40 %.
Nabízíme Vám naši podzimní novinku – edici Maturita, která je spolehlivou přípravou jak 
pro letošní maturanty, tak i pro studenty, kteří se budou připravovat na tzv. novou matu-
ritu. Kvalitních publikací k nové maturitě je na trhu nedostatek, a proto věříme, že o tuto 
edici bude velký zájem ze strany Vašich zákazníků.
Edice vznikla na základě katalogů CERMATu (ministerstvo školství) a obsahuje řešené tes-
tové úlohy, typově podobné těm, které se objeví v testech nových maturit. Zároveň je však 
vhodná i jako příprava na maturitu současnou, protože obsahuje souhrn všeho podstatné-
ho z učiva na střední škole.
Na základě změn přijímacího řízení na některé vysoké školy jsme připravili také reedici oblí-
bených titulů z edice Přijímací zkoušky na VŠ.
Protože se neustále snažíme rozšiřovat nabídku našich knih, uvedeme v  roce 2007 dvě 
zbrusu nové řady – edici Soft skills a edici Přijímací zkoušky na střední školy – a chys-
táme i některá další překvapení. Věnujte proto prosím pozornost titulům označeným jako 
NOVINKA.
Kompletní nabídku našich knih naleznete také na webových stránkách www.tutor.cz.

Mgr. Kamila Boháčková
šéfredaktorka
nakladatelství Tutor

P. S.: Využijte rabat ve výši až 40 %!
Při odběru určitého množství knih – poštovné a balné  zdarma!
Obchodní podmínky jsou stanovovány na základě osobního jednání.
Preferujeme odběr na fakturu, případně platbu v hotovosti (kdekoli v místě pobočky). Mož-
ný je také komisní prodej na základě individuálních smluv.
Obraťte se na Romanu Valáškovou (romana.valaskova@tutor.cz, tel. 210 084 210).



www.tutor.cz

ed
ic

e 
Př

ij
ím

a
cí

 z
ko

u
Šk

y 
na


 V

Š

edice Přijímací zkoušky na VŠ

�

Edice Přijímací zkoušky na VŠ
	� V úvodu každé publikace jsou vypsány vysoké školy, na kte-

rých je možné se na vybraný obor hlásit.

	� Popisujeme konkrétní průběh přijímacího řízení, díky tomu odpadá stu-
dentům stres ze „strachu z neznáma“.

	 Publikace pravidelně aktualizujeme.

	� Obsah publikací je prověřen. Používají je lektoři a především studenti 
v  přípravných kurzech na přijímací zkoušky na VŠ, pořádaných společ-
ností Tutor po celé České a Slovenské republice. V loňském roce prošlo 
těmito kurzy bezmála 3325 studentů.

	� Publikace jsou maximálně přehledné, za každým testem následuje klíč 
s podrobným výkladem, na konci každé publikace je pak jednoduchý klíč 
se všemi odpověďmi, který si student může vystřihnout a prakticky využít 
při opakování.

Publikace z edice Přijímací zkouš-
ky na VŠ vycházejí ze specifických 
potřeb našich čtenářů, tj. ucha-
zečů o  studium na VŠ, a proto je 
edice pravidelně aktualizována 
v koordinaci se změnami průběhu 
přijímacího řízení na jednotlivých 
VŠ. Součástí každé publikace je 
klíč s výkladem, a to jak podrob-
ným (následuje za každým mode-
lovým testem, který prohlubuje 
znalosti o rozebíraném tématu), 
tak i klíčem stručným, který se 
nachází na konci celé publikace. 
Čtenář si může tento stručný klíč 
vystřihnout a využívat jej při kon-
trole výsledků.

Tomáš Durdík, Kamila Dvořáčková 

Testy z práva a logiky 
na právnické fakulty
Druhé, aktualizované vydání, 2006
Ústavní, občanské, rodinné, pracovní, obchodní, 
správní a trestní právo a slovníček vybraných poj-
mů. Pravdivost výroku, negace, úsudky, sylogismy. 
Teorie a řešené příklady. Aktualizace legislativy 
i nového přijímacího řízení na právnické fakulty.

Počet stran: 208 • Cena: 195 Kč

Kolektiv autorů

Vyřešené otázky k přijímacím 
zkouškám na právnické 
fakulty do Prahy, Plzně 
a Olomouce pro školní rok 
2007/2008 s výkladem
Nové vydání, podzim 2006
2000 aktuálních řešených testových úloh ze všeo-
becného přehledu, právní terminologie, právních 
předpisů, testů obecných studijních předpokladů 
a logiky. Stručné výklady základních logických 
pojmů a operací s komentářem.

Počet stran: 152 • Cena: 295 Kč

Jana Petrová, Tomáš Jacko

Testy z anglického jazyka
Třetí, rozšířené a aktualizované vydání, 2006
15 × 50 testových otázek k přijímacím zkouškám 
na vysoké školy ekonomického zaměření. Kniha 
obsahuje testy a klíče s výkladem. Nově i přehled 
gramatiky a nejčastějších chyb. 

Počet stran: 148 • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Testy z matematiky na VŠE II.
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Tomáš Paseka, Kristýna Brožková, Dana Ohlídalová

Testy na lékařské fakulty
Aktualizované vydání, podzim 2006
Základy biologie, chemie a fyziky k přijímacím 
zkouškám na lékařské fakulty. Krátké teoretické 
úvody, testové úlohy, klíče s výkladem.

Počet stran: 408 • Cena: 245 Kč
Doporučujeme: Testy studijních předpokladů 
a  logika (přijímací řízení na lékařské fakulty 
zahrnuje od letošního roku i testy z logiky)

Kolektiv autorů

Testy všeobecného přehledu 
k přijímacím zkouškám na VŠ
Druhé, aktualizované vydání, 2005
1000 testových otázek. Psychologie, sociologie, 
dějepis, umění, literatura, ekonomie, politologie, 
mezinárodní vztahy, EU. Klíč k testům obsahuje 
odůvodnění správné odpovědi a doplňující infor-
mace k dotazovaným pojmům. Publikace vám 
umožní udělat si názornou představu o testech 
všeobecného přehledu, používaných na řadě VŠ. 
Výklady v klíči odhalují všechny záludnosti testo-
vých otázek. Jsou v nich upozornění na „chytáky“ 
a  zdůvodnění správných odpovědí v souvislos-
tech.

Počet stran: 424 • Cena: 295 Kč 
Doporučujeme: Témata všeobecného přehle-
du k  přijímacím zkouškám na VŠ (publikace se 
navzájem doplňují)

Jan Kubáček, Václav V. Nekvapil

Politologie a mezinárodní 
vztahy
Druhé, rozšířené vydání, 2005
500 testových otázek přijímacím zkouškám na VŠ. 
Kniha obsahuje testy, klíč s  výkladem, slovníček 
pojmů a podrobný seznam doporučené literatury.

Počet stran: 248 • Cena: 195 Kč

Simona Hoskovcová, Jan Gruber

Testy na psychologii
Kompletní přehled základních znalostí k  přijíma-
cím zkouškám. Teoretické úvody, testové úlohy 
a klíč s výkladem.

Počet stran: 176 • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Testy a Témata všeobecného 
přehledu (přijímací řízení na psychologii na FF 
UK zahrnuje od letošního roku i testy z logiky)

Kolektiv autorů

Témata všeobecného přehledu 
k přijímacím zkouškám na VŠ
Druhé, aktualizované vydání, 2005
1000 základních pojmů. Historie, politologie, 
mezinárodní vztahy, EU, NATO, ekonomie, filozofie, 
sociologie, psychologie, literatura, divadlo, výtvar-
né umění, hudba. Publikace vám umožní udělat 
si názornou představu o rozsahu vědomostí nut-
ných pro testy všeobecného přehledu, používané 
na řadě VŠ v rámci přijímacího řízení.

Počet stran: 464 • Cena: 295 Kč
Doporučujeme: Testy všeobecného přehledu 
k  přijímacím zkouškám na VŠ (publikace se 
navzájem doplňují)

Pavel Caha, Sylvie Kouřilová

Testy studijních předpokladů 
a logika
Nové vydání, březen 2006
Učebnice, která vám pomůže zorientovat se 
v  záplavě jednotlivých úkolů a umět je setřídit. 
Podrobné a srozumitelné řešení jednotlivých pří-
kladů. 

Počet stran: 237 • Cena: 245 Kč

Josef Štefl, Petr Koranda

Testy z matematiky na VŠE II.
Jedna z mála publikací na trhu, která reaguje na 
změnu koncepce přijímacích zkoušek na VŠE. 
15 × 5 typových příkladů v pěti variantách podle 
nové koncepce přijímacích zkoušek na VŠE. Vzo-
rové testy s přesnými postupy řešení a stručný 
výklad jednotlivých kapitol.

Počet stran: 128 • Cena: 245 Kč
Doporučujeme: Testy z anglického jazyka na VŠE

Kolektiv autorů

Testy na andragogiku 
a personální řízení
Nové, přepracované a aktualizované vydání
415 základních otázek z andragogiky, personální-
ho řízení, psychologie a sociologie. Aktuální infor-
mace o přijímacím řízení, klíče s výkladem, seznam 
literatury. Připraveno ve spolupráci s  katedrou 
andragogiky na FF UK v Praze.

Počet stran: 208 • Cena: 245 Kč
Doporučujeme: Testy studijních předpokladů 
a logika (přijímací řízení na andragogiku na FF 
UK zahrnuje od letošního roku i testy z logiky)

245,-

245,-

Jana Petrová, Tomáš Jacko

Angličtina nejen k přijímacím 
zkouškám na filozofické 
a pedagogické fakulty
Druhé, rozšířené vydání 2005
Pro všechny, kteří dělají přijímací zkoušky z ang-
ličtiny. Všechny typy testů. Anglická gramatika, 
reálie anglicky hovořících zemí a anglicky psané 
literatury.

Počet stran: 160 • Cena: 195 Kč

195,-

245,- 195,-
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Edice Maturita
	 stručný a přehledný výklad

	� řešené testové úlohy k prověření základních 
znalostí + klíč

	 tipy na potítko

	 zajímavosti z oboru

	� doporučená literatura, užitečné odkazy

	� spolehlivý způsob, jak se nejlépe připravit k maturitě 

	� publikace byly připraveny převážně ve spolupráci s MŠMT

	� publikace zaměřené na cizí jazyky obsahují audio CD na cvičení poslechu

	 nabídka výhodných balíčků

Edice Maturita pokrývá 14 matu-
ritních předmětů. Je spolehlivou 
přípravou pro současnou podobu 
maturity a obsahuje tipy na potít-
ko i k přípravě na ústní zkoušku, 
stručný výklad toho nejdůležitěj-
šího ze středoškolské látky a řadu 
zajímavostí a aktualit z oboru. 
Edice jako jedna z mála na trhu 
zároveň reflektuje novou podobu 
maturity, plánovanou na školní 
rok 2007/2008, a vznikla ve spo-
lupráci a na základě konzultací 
s M ŠMT. Publikace obsahují řeše-
né testové úlohy, typově podobné 
těm, které se objeví v testech stát-
ních maturit. 

Petr Karas, Ludvík Hanák
(odborná redaktorka: Irena Smolová)

Maturitní otázky ze zeměpisu
Maturitní otázky ze zeměpisu jsou spolehlivou pří-
pravou k současné, ústní maturitě. Zároveň připra-
vují i na maturitu novou, státní – obsahují testové 
úlohy a odpovídají katalogům k nové maturitě 
MŠMT. Stručný a přehledný výklad. Testové úlo-
hy s řešením. Řada map a schémat. Zajímavosti 
z oboru.

Počet stran: 220 • Cena: 195 Kč

Radek Aubrecht, Michal Kaderka
(odborný redaktor: František Čapka, lektoroval Petr Ryšlavý)

Maturitní otázky z dějepisu
Maturitní otázky z dějepisu jsou spolehlivou 
přípravou k současné, ústní maturitě. Zároveň 
připravují i na maturitu novou, státní – obsahují 
podobné testové úlohy, které se pravděpodobně 
objeví u písemné části státních maturit, a tematic-
ky odpovídají katalogům k nové maturitě MŠMT. 
Stručný a přehledný výklad, testové úlohy s řeše-
ním, úryvky z historických dokumentů, zajímavos-
ti z oboru.

Počet stran: 200 • Cena: 195 Kč

Barbara Čadová, Miroslava Čermáková

Maturitní otázky 
z občanského základu
Maturitní otázky z občanského základu jsou spo-
lehlivou přípravou k současné maturitě. Zároveň 
připravují i na maturitu novou, státní. Obsahují 
podobné testové úlohy, které se pravděpodobně 
objeví u písemné části státních maturit, a tematic-
ky odpovídají katalogům k nové maturitě MŠMT. 
Stručný a přehledný výklad, testové úlohy s řeše-
ním, práce s aktuálními texty, zajímavosti z oboru.

Počet stran: 180 • Cena: 195 Kč

Volker Möhn, Ilona Kostnerová

Maturitní otázky z německého 
jazyka + audio CD
Příprava na současnou i novou státní maturi-
tu z německého jazyka 1, 2. Základní tematické 
okruhy k současné maturitě. Ideální příprava na 
mezinárodní zkoušky z němčiny. Cvičení na čtení, 
psaní, poslech i gramatiku; příprava na ústní část 
zkoušky. Kniha vznikala ve spolupráci s MŠMT. 
Ukázky studentských esejů, potřebné fráze pro 
písemnou i ústní část maturity. Tipy k maturitě, 
problematické pasáže gramatiky. Aktuální texty 
z novin a časopisů.

Počet stran: 260 • Cena: 250 Kč

Jana Petrová, Tomáš Jacko, Magda Grillová, Guy Borg
(odborná redaktorka: Mgr. Lenka Haaková)

Maturitní otázky 
z anglického jazyka 
Témata pro stávající i novou maturitu, tipy 
na potítko, řada cvičení s klíčem, gramatická okén-
ka obtížných jevů, slovníček. Publikace je rozděle-
na do 26 kapitol, které tvoří průřez konverzačních 
témat k ústní části maturitní zkoušky, jako jsou 
například: The Czech Republic and Prague, The 
Czech Republic and European Union, The Educa-
tion System, Mass Media, Youth Issues. 

Počet stran: 168 • Cena: 195 Kč

Tomáš Klinka, Zuzana Kutějová
(odborná redaktorka: Blanka Vokálková)

Maturitní otázky 
z francouzského jazyka 
Příprava na současnou i novou státní maturitu 
z francouzského jazyka 1, 2. Základní tematické 
okruhy k současné maturitě. Ideální příprava na 
mezinárodní zkoušky z francouzštiny. Cvičení na 
čtení, psaní, poslech i gramatiku; příprava na ústní 
část zkoušky. Kniha vznikala ve spolupráci s MŠMT. 
Ukázky studentských esejů, potřebné fráze pro 
písemnou i ústní část maturity. Tipy k maturitě, 
problematické pasáže gramatiky. Aktuální texty 
z novin a časopisů.

Počet stran: 250 • Cena: 250 Kč
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Lenka Karlíková, Hana Hašková-Moualla
(odborní redaktoři: Jaroslava Čihounková, Bohumila Sedláková)

Maturitní otázky 
z informatiky
Spolehlivá příprava k současné maturitě i k matu-
ritě nové (informačně-technologický základ). Jak 
udělat tabulku v Excelu? A prezentaci v Power-
Pointu? To vše a mnoho dalšího vám vysvětlí tato 
kniha. Stručný a přehledný výklad. Testové úlohy 
s řešením. Řada praktických příkladů a názorných 
obrázků. Zajímavosti a aktuality z oboru. Publika-
ce je vhodná i jako základy práce na počítači pro 
širokou veřejnost.

Počet stran: 180 • Cena: 195 Kč

Věra Chudomelová, Karina Matějů
(odborná redaktorka: Eva Hošnová)

Maturitní otázky 
z českého jazyka a slohu 
Maturitní otázky z českého jazyka a slohu jsou 
spolehlivou přípravou k současné maturitě. Záro-
veň připravují i na maturitu novou, státní – obsa-
hují podobné testové úlohy, které se pravděpo-
dobně objeví u písemné části státních maturit, a 
tematicky odpovídají katalogům k nové maturitě 
MŠMT. Stručný a přehledný výklad. Testové úlohy 
s řešením. Zajímavosti z oboru. Kniha akcentuje 
práci s textem a komplexní jazykové rozbory.

Počet stran: 160 stran • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Maturitní otázky z literatury

Karla Holá, Jitka Znebejánková
(odborná redaktorka: Ludmila Schusterová)

Maturitní otázky z účetnictví 
Spolehlivá příprava k maturitě, zejména pro SOŠ. 
Stručný a přehledný výklad, testové úlohy s řeše-
ním, řada příkladů z praxe, ukázky potřebných 
formulářů. Pro pobavení zábavné historky o účet-
nictví rodiny Chudáčkových. 

Počet stran: 250 • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Maturitní otázky z ekonomie

Miroslav Štochl, Lenka Bolcková
(odborný redaktor: František Brož)

Maturitní otázky z literatury 
Stručný a přehledný výklad české i světové litera-
tury, úvod do literární teorie. Ukázky z literárních 
textů, modelové interpretace, řešené testové úlo-
hy a práce s textem. Pro pobavení komiks v každé 
kapitole. Časová osa. Ve spolupráci s MŠMT (Cer-
mat).

Počet stran: 121 • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Maturitní otázky z českého jazyka 
a slohu

Eva Řídká, Dana Blahunková, Petr Chára
(odborný redaktor: Jaroslav Zhouf)

Maturitní otázky z matematiky 
Maturitní otázky z matematiky jsou spolehlivou 
přípravou k současné maturitě, obsahují řadu 
řešených příkladů. Zároveň připravují i na matu-
ritu novou, státní – obsahují podobné testové 
úlohy, které se pravděpodobně objeví u písem-
né části státních maturit, a tematicky odpovídají 
katalogům k nové maturitě MŠMT z matematiky 
obou úrovní. Kniha obsahuje 25 kapitol toho nej-
důležitějšího ze středoškolské látky.

Počet stran: 230 • Cena: 195 Kč

Václav Soukup, Josef Veselý

Maturitní otázky z fyziky 
(odborní redaktoři: Jaroslav Krejčí, Jana Kolínská)
Příprava na současnou i novou státní maturitu 
z fyziky. Stručný a přehledný výklad. Testové úlohy 
s řešením. Fyzikální jevy okolo nás. Řada názor-
ných obrázků. Zajímavosti z oboru.

Počet stran: 240 • Cena: 195 Kč

Milan Bárta, Libuše Bartošová
(odborný redaktor: Bořivoj Jodas)

Maturitní otázky z chemie 
Přehledný výklad, zajímavosti z oboru, řada testo-
vých příkladů s řešením. Spolehlivá příprava pro 
stávající i novou maturitu. Připraveno ve spoluprá-
ci s MŠMT. 

Počet stran: 230 • Cena: 195 Kč

(odborný redaktor: Jan Petr)

 Maturitní otázky z biologie
Maturitní otázky z biologie jsou spolehlivou 
přípravou k současné, ústní maturitě. Zároveň 
připravují i na maturitu novou, státní – obsahují 
podobné testové úlohy, které se pravděpodobně 
objeví u písemné části státních maturit, a tematic-
ky odpovídají katalogům k nové maturitě MŠMT. 
Stručný a přehledný výklad. Řada názorných 
obrázků. Testové úlohy s řešením. Zajímavosti 
z oboru. 

Počet stran: 220 • Cena: 195 Kč

Jana Petrželová
(odborná redaktorka: Alena Filová)

Maturitní otázky z ekonomie 
Přehledný výklad středoškolské látky i řada příkla-
dů z praxe a aktuální témata (například Evropská 
unie). Řešené testové úlohy a pro pobavení příbě-
hy dvojice D & D, kteří svérázně řeší své ekonomic-
ké problémy. 

Počet stran: 182 • Cena: 195 Kč
Doporučujeme: Maturitní otázky z účetnictví

novinka novinka novinka

novinka
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novinka
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Jazykové učebnice
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Jazykové učebnice
Nabízíme následující jazykové učebnice:

Angličtina
	 New Cutting Edge – učebnice, pracovní sešit
	 New Headway English Course – učebnice, pracovní sešit
	 Inside Out – učebnice, pracovní sešit
	 move – učebnice
	 Market Leader – učebnice, pracovní sešit
	 Clockwise – učebnice
	 Advanced Masterclass CAE – New Edition – učebnice, pracovní sešit
	 Objective PET – učebnice, pracovní sešit
	 New Progress to First Certificate – učebnice
	 Pass Cambridge BEC Vantage – učebnice
	 Pass Cambridge BEC Higher – učebnice, pracovní sešit
	 Kapesní slovník A/Č&Č/A
	 Essential Grammar in Use
	 FCE Testbuilder
	 CAE Testbuilder
	 BEC Vantage Testbuilder
	 New Proficiency Testbuilder
	 First Certificate Language Practice
	 Advanced Language Practice
	 First Certificate Past Papers 6
	 Dream Team 1 – učebnice, pracovní sešit
	 Dream Team 2 – učebnice, pracovní sešit
	 Super Me 1 – učebnice, pracovní sešit
	 Chit Chat 1 – učebnice, pracovní sešit
	 Happy Earth 1 – učebnice, pracovní sešit
	 Happy Earth 2 – učebnice, pracovní sešit

Francouzština
	 FORUM 2 – učebnice, pracovní sešit
	 Connexions 1- učebnice, pracovní sešit
	 Connexions 2 – učebnice, pracovní sešit
	 Connexions 3 – učebnice, pracovní sešit
	 Francouzština pro začátečníky, LEDA – učebnice, pracovní sešit

Španělština
	 Fiesta 1
	 Fiesta 2
	 Suena 1 – učebnice, pracovní sešit
	 Suena 2 – učebnice, pracovní sešit

Italština
	 Italština, Alena Bahníková, LEDA

Němčina
	 Deutsch eins, zwei I – učebnice
	 Deutsch eins, zwei II – učebnice
	 Tangram Aktuell 1 /Lektion 1-4/
	 Tangram Aktuell 1 /Lektion 5-8/
	 Tangram Aktuell 2 /Lektion 1-4/
	 Tangram Aktuell 2 /Lektion 5-8/
	 em Brückenkurs – učebnice, pracovní sešit
	 em Neu Hauptkurs – učebnice, pracovní sešit
	 em Abschluskurs – učebnice, pracovní sešit

Bližší informace a ceny najdete na našich webových stránkách. 
Studentům kurzů společnosti Tutor poskytujeme na všechny učebnice 
10% slevu!
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Připravujeme
Edice Přijímací zkoušky na VŠ
Příprava na Policejní akademii 
Matematika v testech studijních předpokladů
Testy z německého jazyka 
Testy na sociologii a sociální práce
Testy z matematiky na vysoké školy

Edice Maturita
Angličtina k nové maturitě + audio CD
Edice Přijímací zkoušky na střední školy

Edice přijímací zkoušky na střední školy
Čeština na střední školy (+ audio CD s diktáty)
Matematika na střední školy
Všeobecný přehled a cizí jazyky na střední školy

Edice Soft Skills
Jaroslav Charvát: Jak udělat rozpočet

Edice Čeština pro cizince
Dalibor Dobiáš, Jana Šnytová: Hezky česky 
Hezky česky. Konverzace a poslech, audio CD
Hezky česky. Gramatika
Hezky česky. Psaní a čtení (vždy 3 úrovně pokročilosti)

Mimo edice

Jiří Roth

Mediální výchova v Čechách 
– tištěná média
Publikace, která na českém trhu chyběla!
Určeno všem zájemcům o novinářskou práci, 
doporučeno jako příprava na katedru žurnalistiky. 
Sonda do skutečného dění kolem tištěných médií 
v Čechách. Příklady z praxe, slovníčky pojmů ke 
každé kapitole, obrazové přílohy, úkoly na procvi-
čení. Aktuální texty.

Počet stran: 136 • Cena: 215 Kč

Tomáš Jacko

Lekce etiky a zpěvu
Sbírka básní překladatele Tomáše Jacka, doplněná 
abstraktními kresbami Olgy Hankové.

Počet stran: 61 • Cena: 120 Kč

www.tutor.cz

120,- 215,-
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objednávkový arch

publikace cena za 
kus

cena za kus se 
slevou 5%

cena za kus se 
slevou 10%

počet 
kusů

Edice Přijímací zkoušky na VŠ
Testy z práva a logiky na právnické fakulty 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Vyřešené otázky k přijímacím zkouškám 
na právnické fakulty do Prahy, Plzně a Olo-
mouce pro školní rok 2007/2008 s výkladem

295 Kč 280 Kč 266 Kč

Testy studijních předpokladů a logika 245 Kč 233 Kč 221 Kč
Testy na psychologii 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Testy z matematiky na VŠE II. 245 Kč 233 Kč 221 Kč
Testy z anglického jazyka 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Angličtina nejen k přijímacím zkouškám 
na filozofické a pedagogické fakulty 195 Kč 185 Kč 176 Kč

Testy na lékařské fakulty 245 Kč 233 Kč 221 Kč
Témata všeobecného přehledu k přijímacím 
zkouškám na VŠ 295 Kč 280 Kč 266 Kč

Testy všeobecného přehledu k přijímacím 
zkouškám na VŠ 295 Kč 280 Kč 266 Kč

Politologie a mezinárodní vztahy 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Testy na andragogiku a personální řízení 245 Kč 233 Kč 221 Kč

Edice Maturita
Maturitní otázky z anglického jazyka 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z německého jazyka 
+ audio CD 250 Kč 238 Kč 225 Kč

Maturitní otázky z francouzského jazyka 250 Kč 238 Kč 225 Kč
Maturitní otázky z ekonomie 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z účetnictví 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z literatury 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z českého jazyka a slohu 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z matematiky 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z fyziky 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z informatiky 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z chemie 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z biologie 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky ze zeměpisu 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z dějepisu 195 Kč 185 Kč 176 Kč
Maturitní otázky z občanského základu 195 Kč 185 Kč 176 Kč

Mimo edice
Mediální výchova v Čechách – tištěná média 215 Kč 204 Kč 194 Kč
Lekce etiky a zpěvu 120 Kč 114 Kč 108 Kč

Jazykové učebnice – ceny a objednávky na www.tutor.cz

Ke každé objednávce je účtováno poštovné dle váhy balíku a ceníku České pošty: 35,- až 50,- Kč
Ke každé objednávce je účtováno jednotné balné: 20,-Kč

Při objednávce 3-10 publikací sleva 5%
Při objednávce 11 a více publikací sleva 10%

www.tutor.cz
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Cenově výhodné balíčky (nevztahují se na ně další slevy)
balíček cena počet balíčků
Testy a témata všeobecného přehledu – cenově výhodný balíček 2 
publikací

561,- Kč 
(sleva 5%)

Maturita v pohodě –  
cenově výhodný balíček 2 publikací (Maturitní otázky angličtina a literatura)

371,- Kč 
(sleva 5 %)

Po budoucí ekonomy - Testy z matematiky na VŠE II, Maturitní otázky 
z ekonomie a Testy z anglického jazyka – cenově výhodný 
balíček 3 publikací

597,- Kč 
(sleva 6%)

Pro budoucí právníky - Testy studijních předpokladů a logika, Testy 
z práva a logiky a Otázky na práva 06/07 – cenově výhodný 
balíček 3 publikací

691,- Kč 
(sleva 6%)

Údaje o objednateli
Firma:

Jméno a příjmení:

Ulice:

Město a PSČ:

IČ:

DIČ:

Tel.:

Fax:

E-mail:

Datum objednávky:

Obě strany objednávkového archu zašlete 
faxem na číslo 210 084 230 nebo 
e-mailem na knihy@tutor.cz,
případně na adresu: Nakladatelství TUTOR, U Půjčovny 2, 110 00 Praha 1

www.tutor.cz
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O nakladatelství

O nakladatelství Tutor
Nakladatelství Tutor je součástí vzdělávací společnosti Tutor, největší agentury pro přípravné kurzy na při-
jímací zkoušky na vysoké školy v České republice. Pod hlavičkou Tutoru se skrývá i úspěšná jazyková ško-
la a firemní vzdělávání. Nakladatelství Tutor působí na trhu již šestým rokem a specializuje se na vydávání 
odborné a vzdělávací literatury. Ocení ji především zájemci o studium na vysokých školách a studenti střed-
ních škol, kteří se připravují na maturitu. 
V současnosti vydáváme dvě hlavní edice – Přijímací zkoušky na VŠ a edici Maturita, která je připravena 
podle nové maturity a kompletně vychází na podzim 2006. Naše knihy průběžně aktualizujeme a doplňuje-
me v závislosti na průběhu přijímacích zkoušek i dalších změn. Všechny tituly našeho nakladatelství, které se 
zúčastnily nezávislého testu v časopise StudentIN, se umístily na prvních místech. 

Do budoucna
Do budoucna připravujeme nové edice – Přijímací zkoušky na střední školy a edici Soft skills doplňující 
naše kurzy firemního vzdělávání a zaměřující se na problematiku malého a středního podnikání v  Česku. 
Knihy se budou věnovat zejména tvorbě firemní strategie a rozpočtu, řízení lidí, současným trendům mana-
gementu anebo komunikačním dovednostem. Zaměření našich edic je vždy přehledné a praktické, s řadou 
užitečných příkladů a tipů. Dále chystáme také edici Čeština pro cizince, koncipovanou podle nové učební 
metody a obsahující sadu knih pro konverzaci a poslech, gramatiku a čtení i psaní. 

Speciální nabídka
Nakladatelství Tutor mimo své stálé edice dále vydalo knihu o zákulisí současného českého mediální světa 
Mediální výchova v Čechách – tištěná média, kterou napsal Jiří Roth, šéfredaktor časopisu Redhot. Podob-
ný typ publikace na českém trhu dlouho chyběl, protože čtenáře učí, jak se nenechat médii zmanipulovat. 
Mimo edice jsme také spoluvydali sbírku básní Tomáše Jacka Lekce etiky a zpěvu s ilustracemi Olgy Hankové. 

Knihkupectví a jazykové učebnice
Kromě redakčních prací provozujeme i internetové knihkupectví, kde nabízíme jak své knihy, tak jazykové 
učebnice, podle kterých učíme v jazykové škole Tutor. Všechny podrobnosti i potup objednávky najdete na 
internetových stránkách společnosti www.tutor.cz v sekci Knihy. Tam lze knihu také objednat, dodáme ji na 
dobírku. Mimo to spolupracujeme s knihkupectvími po celé České republice i na Slovensku, jejich seznam 
je uveden na našich webových stránkách; v místech, kde nemáme pobočku, uvádíme ty nejdůležitější zde 
v edičním plánu na poslední straně. Knihkupcům nabízíme odběr na fakturu i komisní prodej i zajímavé raba-
ty. Obchodní podmínky jsou uvedeny na naší webové stránce. Naše publikace lze zakoupit také přímo na 
pobočkách společnosti Tutor (viz níže) a nabízíme je i na středních školách, kde lze získat zajímavé množstev-
ní slevy (viz objednávkový arch).

Kontakty
Šéfredaktorka nakladatelství: Mgr. Kamila Boháčková
Knihkupectví: Romana Valášková

www.tutor.cz



Naše knihy prodávají i tito vybraní knihkupci: Knihkupectví Ivo Vašiček, Břeclav, Sady 28. října 17; Knihkupectví Vysočina, 
Havlíčkův Brod, Havlíčkovo nám. 180; Knihkupectví Zdenka Dvořáková, Hodonín, Národní třída 21; Lejhanec spol. s r.o., Dům knihy, 
Hradec Králové, Ulrichovo nám. 762/6; Knihkupectví Otava s.r.o., Jihlava, Komenského 1603/33; Knihkupectví Mgr. Jitka Suljakovičová, 
Karlovy Vary, I. P. Pavlova 36; Podještědské knihkupectví, Liberec, Moskevská 28; Knihkupectví a antikvariát Jaroslava Fryče, Liberec, 
Pražská 14; Knihkupectví Sevt, Olomouc, Ostružnická 10; Knihkupectví Tycho, Olomouc, Ostružnická 3; Lejhanec spol. s.r.o., Odborná 
literatura, Pardubice, Sladkovského 414; Prodejna učebnic, Prostějov, Kollárova 1; Knihkupectví U Radnice, Prostějov, T. G. Masaryka 
15; Knihkupectví Mgr. Jitka Suljakovičová, Sokolov, P. Bezruče 5; Knihkupectví DUHA, Šumperk, ČSA 7; Prodej odborné literatury, CZ 
CAPITAL, Tábor, Husovo nám. 2864; Knihkupectví Orion, Tábor, tř. 9. května 517; Krajčovičová Heidruna – Knihkupectví U divadla, Teplice, 
U Císařských lázní 370; Kniha Českého ráje, Turnov, Hluboká 280; Knihkupectví POD VĚŽÍ, Ústí n. Labem, Bílinská 3; Knihkupectví Svatava 
Nováčková, Zlín, Štefánikova 2462; ANSA knihy s.r.o., Zlín, Kvítková 4352; Knihkupectví Comenius, Znojmo, Kovářská 17

Kontakty – TUTOR, s.r.o.
Všechny knihy si můžete objednat na www.tutor.cz. 

Objednávky zasílejte na knihy@tutor.cz, faxem na 210 084 230 
nebo na adresu:
Nakladatelství Tutor
U Půjčovny 2
110 00 Praha 1

Obchodní zástupci nakladatelství Tutor v Čechách:
Romana Valášková
romana.valaskova@tutor.cz; 608 960 582

Ondřej Erban
ondrej.erban@tutor.cz; 732 739 191

Obchodní zástupce nakladatelství Tutor na Moravě:
Zdeněk Michalík
zdenek.michalik@tutor.cz; 542 211 200

Knihy můžete zakoupit také osobně přímo na pobočkách: 

U Půjčovny 2 | 110 00 | Praha 1 
Po–Čt:	 8.30–18.30
Pá:	 8.30–17.00
Telefon: 210 084 210 | Fax: 210 084 230, Mobil: 777 00 88 20

Masarykova 26 | 602 00 | Brno
Po–Čt:	 8.30–12.00, 12.30–17.30
Pá:	 8.30–12.00, 12.30–17.00
Telefon: 542 211 200 | Fax: 542 211 223 | Mobil: 777 75 25 92

Stodolní 15 | 702 00 | Ostrava
Po–Út:	 9.00–11.00, 13.00–17.00
St–Čt:	 13.30–17.00  
Telefon: 596 110 709 | Mobil: 775 750 510

náměstí Republiky 28 | 301 00 | Plzeň
Po–Čt:	 9.00–11.00, 15.00–18:00
Telefon: 377 320 718 | Mobil: 775 750 500

Slovenská republika
Župné námestie 9| 811 03 | Bratislava
Po–Št:	 8:30–12:00, 12:30–18:00
Pia:	 8:30–12:00, 12:30–17:00
Mobil: 0908 609720 , 0910 642 975 
Tel.: +421 2 544 321 08 | Fax: +421 2 544 321 08 | E-mail: tutor@tutor.sk

Obchodní zástupce nakladatelství Tutor na Slovensku:
Juraj Polovka
juraj.polovka@tutor.sk; +421 2 544 321 08


